

УГОРЩИНА

Види дозволів:

Двосторонні Євро-3 безпечні, двосторонні Євро-3 безпечні ДЗ (з оплатою податку), двосторонні Євро-3 безпечні О (для перевезення транспортних засобів), транзитні Євро-3 безпечні, транзитні Євро-3 безпечні ДЗ (з оплатою податку).

Порядок використання дозволів

Види дозволів	Можливості, які надає дозвіл при використанні
Двосторонній Євро-3 безпечний	Дає право виконати двостороннє перевезення у прямому і зворотному напрямках екологічними автотранспортними засобами категорії не нижче „Євро-3 безпечні”. Підтвердженням можливості використання цих дозволів є повний комплект дійсних екологічних сертифікатів встановленого зразку, передбачених відповідними резолюціями ЄКМТ.
Двосторонній Євро-3 безпечний ДЗ	Дає право виконати двостороннє перевезення у прямому і зворотному напрямках екологічними автотранспортними засобами категорії не нижче „Євро-3 безпечні” з оплатою податку (тільки через прикордонний пункт пропуску Чоп-Загонь). Підтвердженням можливості використання цих дозволів є повний комплект дійсних екологічних сертифікатів встановленого зразку, передбачених відповідними резолюціями ЄКМТ. Порядок оплати та використання дозволів Угорщини з оплатою податку міститься за наступним посиланням: http://asmap.org.ua/index1.php?id=65385 . У 2021 році необхідно вибрати такий номер бланку декларації: 21Т201.
Двосторонній Євро-3 безпечний О	Дає право виконати двостороннє перевезення у прямому і зворотному напрямках екологічними автотранспортними засобами категорії не нижче „Євро-3 безпечні”. Підтвердженням можливості використання цих дозволів є повний комплект дійсних екологічних сертифікатів встановленого зразку, передбачених відповідними резолюціями ЄКМТ. При цьому, цей дозвіл дає право виконувати тільки перевезення транспортних засобів через прикордонний пункт пропуску Чоп-Загонь.
Транзитний Євро-3 безпечний	Дає право на виконання транзитного перевезення у прямому і зворотному напрямках екологічними автотранспортними засобами категорії не нижче „Євро-3 безпечні”. Підтвердженням можливості використання цих дозволів є повний комплект дійсних екологічних сертифікатів встановленого зразку, передбачених відповідними резолюціями ЄКМТ.

Транзитний Євро-3 безпечний ДЗ	<p>Дає право на виконання транзитного перевезення у прямому і зворотному напрямках екологічними автотранспортними засобами категорії не нижче „Євро-3 безпечні” з оплатою податку (тільки через прикордонний пункт пропуску Чоп-Загонь). Підтвердженням можливості використання цих дозволів є повний комплект дійсних екологічних сертифікатів встановленого зразку, передбачених відповідними резолюціями ЄКМТ.</p> <p>Порядок оплати та використання дозволів Угорщини з оплатою податку міститься за наступним посиланням: http://asmap.org.ua/index1.php?id=65385. У 2021 році необхідно вибрати такий номер бланку декларації: 21T201.</p>
--------------------------------	---

Перевезення, що не потребують дозволу:

Відповідно до Статті 8 міжурядової Угоди про міжнародне автомобільне сполучення (далі – Угода) визначені перевезення, звільнені від дозволів на проїзд по території країни, а саме:

Не потрібно дозволів і сплати податків для виконання перевезень:

- а) рухомого майна при переселенні;
- б) експонатів, обладнання і матеріалів, призначених для ярмарків і виставок;
- в) транспортних засобів, скакових коней, спортивного інвентарю і майна, призначених для проведення спортивних заходів;
- г) театральних декорацій і реквізиту, музичних інструментів, обладнання для кінозйомок, радіо - і телевізійних передач;
- д) останків або урн з прахом померлих;
- е) першого порожнього проїзду вантажних транспортних засобів (автопоїздів), які придбані для перевізників однієї з Договірних Сторін;
- ж) автотранспортного засобу пошкодженого під час перевезення вантажу і зареєстрованого на території іншої Договірної Сторони, в країну його реєстрації;
- з) по наданню термінової допомоги при стихійних лихах, аваріях і катастрофах;
- і) в прикордонній зоні.

Не потрібно дозволу і оплати податків (дорожніх зборів) для автомобілів технічної допомоги.

Відповідно до пункту 4 Протоколу Засідання Змішаної Комісії від 13-14.06.1996 р., дозвіл на проїзд по території країни не потрібен при перевезеннях:

Поштових відправлень.

Відповідно до пункту 2 Протоколу Засідання Змішаної Комісії від 17-18.06.1998 р., дозвіл на проїзд по території країни не потрібен при перевезеннях:

Автотранспортними засобами, загальна вага яких, включаючи причеми, не перевищує 6 тонн або максимальна вантажопідйомність, включаючи причеми, не перевищує 3,5 тонни.

Відповідно до пункту 1 Статті 7 Угоди та пункту 4 Протоколу Засідання Змішаної Комісії від 27-28.10.2010 р. вище передбачені звільнення від дозволів стосуються лише перевезень вантажів у двосторонньому і транзитному сполученнях.

Відповідно до пункту 4 Протоколу Засідання Змішаної Комісії від 16-17.10.2013 р. вище передбачені звільнення від дозволів стосуються також перевезень вантажів в/з третіх країн.